

2./1 Kód: Mediafelügyeletnel-feljelentés-a Wikia-sok-ellen

Feljelentem a Médiafelügyeletnél a Wikia szerkesztő(i)t, aki(k) egy fényképet jogtalanul felhasználva, s a tudományos kutatási eredményeimet becsmérve, s engem „hülyének” feltüntetve, világszerte rágalmaznak. Bosszúból, mert nemzetközi szabadalmaim szerinti Antirandom biológiai hatásmérésekkel is bebizonyítottam a népmérgező káliumhasználatokat*, és közérdekű kárelhárítási céllal, jogos védelemként közzétettem ezek konkrét bizonyítékait. Sőt, antiszemitizmussal is hamisan megvádolnak, a Médiafelügyelet korábbi hasonló rágalmaira hivatkozással. Követelem a Wikia nevű szennylap végleges letiltását az internetről. Mellékelem a tegnapi észrevett rágalmazó szövegeiket:

"Tejfalussy András | Kik ezek a hülyék a Földön? Wikia | FANDOM ...

kikezekahulyek.wikia.com/wiki/Tejfalussy_András

Tejfalussy András Béla Ferenc okleveles villamosmérnök, feltaláló. A tudományos "terrorizmus" elleni harc vezéralakja, mellette a Tiszta Só és Tiszta Víz üzlet ..."

FANDOM GAMES MOVIES TV VIDEO WIKIS

KIK EZEK A HÜLYÉK A FÖLDÖN? INFORMÁCIÓS ADATBÁZIS

Kik ezek a hülyék a Földön? Wikia

IGAZMONDÓ SZÉLHÁMOSOK ÖSSZEESKÜVÉSEK HÁTTÉR

in: Személyek, Aktivisták, Szélhámosok

Tejfalussy András

A cikkhez nyilvánosan elérhető adatokat használtunk fel, melyeket a cikkben szereplő személyek maguk tettek nyilvánosan elérhetővé.
Felhasználásuk ezért nem sért semmilyen személyiségi jogot, hiszen azt bárki maga is megtalálhatja máshol az interneten.

Tejfalussy András Béla Ferenc okleveles villamosmérnök, feltaláló. A tudományos "terrorizmus" elleni harc vezéralakja, mellette a **Tiszta Só** és **Tiszta Víz** üzlet haszonélvezője.

Tökéletes példája, hogyan kell látványosan megbolondulni idősebb korban.

Élete

Ő nem olyan közlékeny magáról, mint Várhegyi, így az életével kapcsolatos adatok elég hiányosak.

Az biztos, hogy villamosmérnök, és állítása szerint alkotott egymást (kutatást elősegítő szoftver).

Aztán összeállt **Dr. Weixl Várhegyi Lászlóval**, akivel megalakították az **AGROANALÍZIS TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG PJT-t** (és Tudományos Rendőrség PJT-t), amivel majd a Magyar Tudományos Akadémia körmére néznek.

Tevékenysége

Követőivel a MEHNAM-on keresztül tartja a kapcsolatot (MAGÁN EMAIL- HÁLÓZATOS, NEMZETI ALTERNATÍV MÉDIA), vagyis kör e-mailben.

Tevékenységeinek külön weboldalakat tartott fent, de a sok számárságot a FreeWeb és az ATW zsidózás miatt letörölte^[1]. Most saját tárhelyre felpakolt mindent, és onnan lehet megnézni.

Vérbeli mérökként állt neki a dolgoknak, de az a sok baromság, ami végül kijött belőle, az nem mindennapi bullshit.

SZEMÉLY
Tejfalussy András



Foglalkozás:	nyugdíjas villamosmérnök
Szakterület:	Alternatív egészségügy, Háttérhatalom
Tevékenység:	...

Gamer Movie Deadpool 2 Honest Trailers

Az általam, korábbi országgyűlési megbízott szakértőként is közzétett bűncselekmény rövid leírása:

VEGYI FEGYVER ELLENÜNK A KÁLIUM

A kálium műtrágyák és ételízesítőként használt káliumos sók (lásd internet kosher BONSALT) lassan, de biztosan népirtó vegyi fegyverek: 1950-ben Nobel díjat kaptak a túladagolt kálium betegítő, életrövidítő és ivartalanító hatásait mérésekkel bebizonyító tudósok. Azóta „Nemzeti stop só program, Menzareform, Chips adó” csalásokkal a normális ötszöröse fölé növelték a napi kálium-, és ötöde alá csökkentették a napi konyhasó fogyasztást. Tudják, hogy a káliummal is műtrágyázott legelők a birka kosok 4. nemzedéke teljesen nemzőképtelen lett, s hogy embernél ehhez kb. $4 \times 25 = 100$ év kell. A Nobel díj óta folyamatosan csökkentik a magyarok nemzőképességét a káliummal műtrágyázott növényekkel és a hiányos konyhasó pótlással, s 1980 óta a patkányméreg kálisóval „sós íz pótlással” is. A nemzetközi szabadalmaim szerinti fitotronos „Antirandom Biomonitoros mérés” közvetlenül is láthatóvá tette a műtrágyával túladagolt kálium sejtmérgező hatását. Nemrég az izraeli HAAREC lap 2050-re (a káliummal mérgezően műtrágyázó mindegyik országnál) a „nyugati férfiak” teljes nemzőképtelenségét prognosztizálta. Kína és az iszlám országok és Izrael sem műtrágyáznak, s nem is „sólnak” sejtmérgezően káliummal. Vagyis a „keleti népek” tovább szaporodhatnak és „bemigrálhatnak” a káliummal kiirtott népek helyére. Magyarország is az övék lehet. Lásd www.tejfalussy.com/ 8., 10., 61. videó és 1., 58., 101., 102. email könyv. (Az egészségvédő víz- és sópótlás az 1. email könyvben van leírva!) Mindenkit kérek, segítsen ezekről valamennyi veszélyeztetett magyart tájékoztatni!

Budapest, 2018. 09. 09. Tisztelettel: Tejfalussy András
(akaliumnepirtovegyifegyver180909)



A Wikia szerkesztő(i) által ellenem folytatott aljas nyilvánvaló rágalmozások alapján a jelen iratot a rendőrség részére is megküldöm az engem rágalmozó ismeretlen tettes(ek) elleni feljelentő iratként.

Budapest, 2018. 09. 09.

Tejfalussy András okl. vill. mérnök, méréstudományi szakértő, számos méréstudományi nemzetközi szabadalom szerzője (személyi szám: 1-420415-0215, an.: Bartha Edit), 1036 Budapest, Lajos u. 115. III. 18.
(www.tejfalussy.com, tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com, +36-20 2181408)





András Tejfalussy

Kód: [Mediafelügyeletnel-fejelentes-a-Wikia-sok-ellen](#)

Fejleszttem a [Médiafelügyeletnél](#) a [Widia](#) szerkesztőit, aki(k) egy fényképet jogtalanul felhasználva, s a tudományos kutatási eredményeimet becsmélve, s engem „hülyének” feltüntetve, világszerte rágalmaznak. Bosszúból, mert nemzetközi szabadalmim szerinti [Antirandom](#) biológiai hatásmérésekkel is bebizonyítottam a népmérgező káliumhasználatokat, és közérdekű kárelhárítási céllal, jogos védelemként közzétettem ezek konkrét bizonyítékait. Sőt, antiszemizmussal is hamisan megvádolnak, a Médiafelügyeletre korábbi hasonló rágalmaira hivatkozással. Követem a [Widia](#) nevű szennylap végleges letiltását az internetről. Mellékelem a tegnapi észrevett rágalmazó szövegeket.

"[Tejfalussy András](#) | Kik ezek a hülyék a Földön? [Wikia](#) | [FANDOM](#) ...
[kikezkehulyek.wikia.com/wiki/Tejfalussy_András](#)

[Tejfalussy András Béla](#) Ferenc okleveles villamosmérnök, feltaláló. A tudományos "terrorizmus" elleni harc vezéralakja, mellette a Tiszta Só és Tiszta Víz üzem ..."

Az általam, korábbi országgyűlési megbízott szakértőként is közzétett bűncselekmény rövid leírása:

VEGYI FEGYVER ELLENÜNK A KÁLIUM

A kálium műtrágyák és ételízesítőként használt káliumos sók (lásd internet kosher BONSALT) lassan, de biztosan népirtó vegyi fegyverek: 1950-ben Nobel díjat kaptak a túladagolt kálium betegítő, életrovidítő és ivartalanító hatásait mérésekkel bebizonyító tudósok. Azóta „Nemzeti stop só program, Menzareform, Chips adó” csalásokkal a normális ötszöröse fölé növelték a napi kálium-, és ötöde alá csökkentették a napi konyhasó fogyasztást. Tudják, hogy a káliummal is műtrágyázott legelőn a birka kosok 4. nemzedéke teljesen nemzőképtelen lett, s hogy embernél ehhez kb. 4x25=100 év kell. A Nobel díj óta folyamatosan csökkentik a magyarok nemzőképességét a káliummal műtrágyázott növényekkel és a hiányos konyhasó pótlással, s 1980 óta a palkányméreg kálicsával „sós iz pótlással” is. A nemzetközi szabadalmim szerinti fitotronos „Antirandom Biomonitoros mérés” közvetlenül is láthatóvá tette a műtrágyával túladagolt kálium sejtmérgező hatását. Nemrég az izraeli HAAREC lap 2050-re (a káliummal mérgezően műtrágyázó mindegyik országnál) a „nyugati férfiak” teljes nemzőképtelenségét prognosztizálta. Kína és az iszlám országok és Izrael sem műtrágyáznak, s nem is „sózna” sejtmérgezően káliummal. Vagyis a „keleti népek” tovább szaporodhatnak és „bemigrálhatnak” a káliummal kiirtott népek helyére. Magyarország is az övék lehet. Lásd [www.tejfalussy.com/8., 10., 61. videó és 1., 58., 101., 102. email könyv](#). (Az egészségvédő víz- és sópótlás az 1. email könyvben van leírva!) Mindenkit kérek, segítsen ezekről valamennyi veszélyeztetett magyart tájékoztatni!

Budapest, 2018. 09. 09. Tisztelettel: Tejfalussy András
 (akaliumpnepirtovegyifegyver180909)

NMHH.HU

Panaszbejelentés a Média- és Hírközlési Biztosnál

Panaszbejelentés a Média- és Hírközlési Biztosnál 2017. május 15. Tisztelt Ügyfelünk! Ezúton értesítjük, hogy a NISZ Biztonságos Kézbiztató Szolgáltatáson és a hozzá kapcsolódó tárhely szolgáltatásokon 2018. június 23-án (szombat) 09:00 óratól 17:00 óráig karbantart...



NMHH
 Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság

Az Ön beadványa sikeresen megérkezett a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatósághoz!

Beadványának elektronikus érkeztető azonosítója: 516334978201809091111000004

A beadvánnyal kapcsolatos adatok és a fenti elektronikus érkeztető azonosító az Ön által kapcsolattartás céljára megadott címre kerül elküldésre. Javasoljuk, hogy az esetleges egyeztetések, ügyintézés elősegítése érdekében jegyezze fel a fenti azonosítót, amellyel az Ön beadványa egyértelműen azonosítható. A beadványával kapcsolatos tájékoztatást a szükséges vizsgálatok elvégzése után az Ön által megjelölt úton (e-mail vagy postai levél) küldjük Önnek.

FIGYELEM!

A beadvány személyes adatokat tartalmazhat! Abban az esetben, ha a beküldést nem saját számítógépén végezte, kérjük, gondoskodjon a beadvány elektronikus verziójának eltávolításáról, vagy biztonságos helyre való mozgatásáról!

Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság

516334978201809091111000004

Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság - E-NMHH ELES rendszerTájékoztató beadvány fogadásáról

NMHH Elektronikus adatkezelés <elhizserverssn@nmhh.hu>

11:12 (24 perce)



címzett: én

Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság - E-NMHH ELES rendszer Tájékoztató beadvány fogadásáról

Média- és Hírközlési Hatósághoz sikeresen megérkezett.

A fogadott beadvány elektronikus érkeztető azonosítója:51633497820180909111100004

A fogadás időpontja: 2018-09-09 11:11:21.000

A benyújtott űrlapot az alábbi tartalommal fogadtuk:

NMHH Hotline – bejelentő űrlapok

Jogsértő vagy káros tartalom bejelentése

Jogsértő vagy kiskorúak számára káros tartalom bejelentése

Kérjük, válasszon az alábbi bejelentés típusok közül!

I. Hozzájárulás nélkül hozzáférhetővé tett tartalom

I. Hozzájárulás nélkül hozzáférhetővé tett tartalom

Hozzájárulás nélkül hozzáférhetővé tett tartalom

Olyan esetekben válassza ezt a kategóriát, amikor az Ön hozzájárulása, engedélye nélkül tettek az interneten hozzáférhetővé Önnel, vagy gyermekével kapcsolatos fénykép-, video-, hangfelvételt, vagy egyéb személyes adatot.

Hol találta ezt a felvételt? Web (Ha a tartalmat böngészés közben találta.) **Kérjük, másolja ide a böngésző címsorából az oldal címét!**

Wikia / FANDOM **Megjegyzések, kiegészítések** Feljelentem a Médiafelügyeletnél a Wikia szerkesztő(i)t, aki(k) egy fényképet jogtalanul felhasználva, s a tudományos kutatási eredményeimet becsmélve, s engem „hülyének” feltüntetve, világszerte rágalmaznak. Bosszúból, mert nemzetközi szabadalmim szerinti Antirandom biológiai hatásmérésekkel is bebizonyítottam a népmérgező káliumhasználatokat*, és közérdekű kárelhárítási céllal, jogos védelemként közzétettem ezek konkrét bizonyítékait. Sőt, antiszemitizmussal is hamisan megvádolnak, a Médiafelügyelet korábbi hasonló rágalmaira hivatkozással. Követelem a Wikia nevű szennylap végleges letiltását az internetről. Mellékelem a tegnapi észrevett rágalmazó szövegeiket: **File csatolási lehetőség** Médiafelügyeletnel-feljelentés-a Wikia-sok-ellen-mellekelt-bizonyiteka.jpg **Elérhetőség**

Adatvédelmi nyilatkozat

Kérjük, adja meg nevét és e-mail címét, hogy szükség esetén munkatársunk kapcsolatba léphessen Önnel. Adatok megadása nem kötelező, de hiányuk egyes bejelentéseknél akadályozhatja az ügy elintézését. E-mail cím hiányában visszajelzést sem tudunk küldeni.

Név Tejfalussy András
E-mail címe tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com

Hozzájárulok ahhoz, hogy a bejelentő
szolgáltatás üzemeltetője (a Nemzeti
Média- és Hírközlési Hatóság) a igen
megadott adatokat az adatvédelmi
törvénynek megfelelően kezelje.

Az alábbi fájlokat csatolták a dokumentumhoz:

Csatolmány fájlneve

Mediafelugyeletnel-feljelentes-a Wikia-sok- ellen-mellekelt-bizonyiteka.jpg

"Tejfalussy András | Kik ezek a hülyék a Földön? Wikia | FANDOM ...
kikezekahulyek.wikia.com/wiki/Tejfalussy_András

Tejfalussy András Béla Ferenc okleveles villamosmérnök, feltaláló. A tudományos
"terrorizmus" elleni harc vezéralakja, mellette a Tiszta Só és Tiszta Víz üzlet ..."